

## Col. La Fe sin Agua Desde Hace 20 Días

Los vecinos de la colonia La Fe No. 2, en el kilómetro 17 y medio de la carretera Panamericana, jurisdicción de San Martín, no reciben servicio de agua potable desde hace 20 días, según informan los vecinos.

Declaran que para proveerse de agua esperan a los dueños de pipas, quienes se las venden a 3 colones por barril, proveniente del lago de Ilopango y, por ende, con riesgo de provocar cualquier enfermedad.

Señalan que ya denunciaron la anomalía a los técnicos de la Administración de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, pero no han atendido su petición de que los provean del servicio.



**FUGANSE REOS EN COLON.** Nueve acusados de violación, robo, lesiones y consumo de drogas, se fugaron de las cárceles municipales de Colón, en el departamento de La Libertad, el viernes a la medianoche. Arsello Cabrera Colucho (derecha), director de la Policía Municipal, declara que es la segunda vez que ocurre una fuga masiva.

# 9 Reos se Fugan de Cárcel Municipal de Villa Colón

Nueve reos encausados por delitos comunes se fugaron el viernes a la medianoche de la cárcel municipal de la villa de Colón, departamento de La Libertad.

Según informes de autoridades locales, los reos cortaron los candados con un pedazo de sierra que les lanzaron cuando los policías realizaban una ronda y en momentos en que una banda musical ofrecía un concierto al aire libre, con motivo de la celebración de las fiestas patronales en honor del Cristo Negro.

Arsello Cabrera Colucho, director de la Policía Municipal, declara que en la cárcel se encontraban 12 individuos acusados de lesiones, violación, robo y de formar parte de bandas de drogadictos, pero solamente 9 se fugaron.

Entre los prófugos se encuentran Juan Mario Bonilla, Edgar Antonio Guardado, Mario Hernández Mejía, Miguel Tomás Rivera, Rafael

Alexander N. Mario Alberto Mejía, David Alcides Meléndez, Walter Armando Cartagena y Francisco Alfredo Zaldaña, quienes serían trasladados en fecha próxima al penal de Mariona, al norte de San Salvador.

Los reos que se quedaron dentro de la barrotina hasta que llegaron las autoridades son Manuel de J. Rodas, acusado de intento de

—Favor pase a la página 25.

## 42 Bajas Terroristas Causa F.A.

Más de veinte terroristas murieron y un número igual resultaron heridos al enfrentarse a unidades del Ejército en el período comprendido entre el 9 y el 13 de enero, dijo una fuente del Ministerio de Defensa.

El informe oficial dice que los terroristas tuvieron un total de 42 bajas y se les decomisaron 11 fusiles de diverso calibre, abundante munición, 115 trampas explosivas, 12 granadas fragmentarias y material para la fabricación de artefactos dinamiteros.

En el mismo período los terroristas asesinaron a cinco campesinos por haberse negado a colaborar con los grupos terroristas del FMLN-FDR y secuestraron a siete personas para incorporarlas a las organizaciones extremistas.

Además, los terroristas causaron cuatro víctimas civiles, debido a su criminal e inhumana

—Favor pase a la página 47.



**DIDACTICA EXPODEPORTE.** Gran interés ha motivado entre los capitalinos la exposición Didáctica Expodeporte, que se lleva a cabo en el Pabellón Centroamericano No. 1 de la Feria Internacional. Las librerías y casas de artículos deportivos ofrecen precios atractivos a los visitantes.

## Despolitizar los Créditos en Banca Estatizada Piden

Por una revisión global del sistema bancario estatizado, la reestructuración de la Junta Monetaria y la erradicación de toda influencia política de su entorno, se manifiesta el ex-banquero licenciado Augusto Ramón

Avila.

Avila, actual director ejecutivo de una conocida empresa indica que, una vez saneada la banca estatizada y reducido el número de bancos a cuatro a lo sumo, se estaría en el punto de crear la banca

privada.

El entrevistado ha sido presidente de los bancos de Comercio y Capitalizador, vicepresidente del Banco Cuscatlán y presidente de la Asociación de Banqueros de El Salvador

—Favor pase a la página 47.

## No se Puede Engañar Toda la Gente Todo el Tiempo

Tras desvalijar a varios transeúntes y escapar a una sudada persecución por la policía, tres hampones fueron finalmente arrestados cuando trataron de fingir una coartada frente a las autoridades que lograron coparlos.

Según testigos, los tres delincuentes se habían dedicado a robar el viernes por la tarde en una parada de autobuses en la esquina

—Favor pase a la página 35.

## Tablero Judicial

**7 Cadáveres Reconocen Jueces en Fin de Semana**

Los jueces de Paz y de Tránsito de San Salvador reconocieron entre el sábado y el domingo los cuerpos de siete fallecidos en accidentes

—Favor pase a la página 35.

## Piden Presión a Nicaragua en 'Cumbre' Presidencial

La dopción de una posición conjunta para presionar a Nicaragua a democratizarse, piden dirigentes de la Resistencia Nicaragüense (RN) a los presidentes centroamericanos para su próxima "cumbre".

Wilfredo Montalván y Roberto Ferrey, dirigentes de la RN, declararon a EL DIARIO DE HOY que los Ministros de Relaciones Exteriores de Centroamérica

podrían tomar en cuenta tal planteamiento en la próxima reunión de la Comisión Ejecutiva de Esquipulas II.

El régimen de Daniel Ortega, a pesar de haberse comprometido ante los demás mandatarios a respetar los derechos humanos, la libre movilización, dar amnistía a los reos políticos y velar por los intereses de la ciudadanía en general, nunca

cumplió, afirman los dirigentes rebeldes.

"En el año y medio que ha transcurrido desde la firma de los tratados de Esquipulas, los sandinistas han intensificado la represión contra el pueblo, llegando al grado de cerrar el diario La Prensa", denunciaron.

Los rebeldes dijeron por otra parte que han

—Favor pase a la página 78.

## Alcalde más Joven del País Renuncia

El alcalde más joven del país, a cargo de la localidad de Tecapán, en el departamento de Usulután, se vio obligado a renunciar a su cargo por las amenazas de muerte que ha recibido de los terroristas del FMLN-FDR durante el pasado fin de semana.

El edil Jorge Alberto Vásquez, de 21 años, declaró que los otros miembros del concejo también recibieron amenazas, por lo que no se presentarán a la

—Favor pase a la página 78.



**REINA DE MILITARES.** (Cojutepeque). Karla Alfaro fue coronada Reina de los Militares de esta ciudad, con ocasión de celebrarse las fiestas patronales en honor de la Virgen de Concepción. El coronel Juan Armando Rodríguez, Comandante Departamental y jefe del Destacamento Militar 5, coronó a la soberana.